
As Chopeiras Gelinox contam com um sistema exclusivo de 
descongelamento. Esse sistema é de fácil manuseio e pode ser feito 
rapidamente ao apertar o botão vermelho que está localizado 
embaixo das chopeiras modelo tradicional e na parte de trás nos 
modelos Ecogás e 12/24vcc. Para fazer o processo de 
descongelamento aperte o botão e mantenha pressionado por até 
5 minutos mantendo a torneira da chopeira aberta com o controle de 
fluxo na posição aberto, em caso de não ter descongelado nesse 
período retire a chopeira da tomada antes de soltar o botão de 
descongelamento para que a chopeira não ligue o compressor e 
esfrie novamente, mantenha a torneira aberta para que aos poucos 
comece a liberar o fluxo novamente. Após descongelado, com a 
chopeira desligada regule novamente o controle de fluxo e aumente 
a temperatura no termostato para que não ocorra o congelamento 
novamente. Em seguida ligue a chopeira, espere desligar para 
começar a servir.

Descongelamento rápido

As chopeiras Gelinox possuem um termostato onde é realizado o 
ajuste da temperatura, fica localizado na parte de baixo do 
equipamento. A temperatura está representada por 3 cores, branco, 
azul e vermelho. Nessas cores também estão os respectivos dados da 
faixa de temperatura. Caso necessite de ajuste de temperatura gire o 
botão na faixa vermelha para mais gelado e faixa branca menos 
gelado. Por ser uma peça extremamente sensível esse ajuste deve ser 
feito de no máximo 5 mm por vez até a temperatura ideal, lembrando 
que na faixa vermelha o risco de congelamento é alto. Em caso de 
congelamento retorne o botão para posição de fábrica siga os 
passos no item (DESCONGELAMENTO RÁPIDO)

Regulagem de temperatura

Observação: Modelos Classe climática ST subtropical


